



隐私权保护政策

Moga International Group LLC

MOGA SV 隐私声明

我们十分重视您的隐私。本声明旨在阐述 MOGA SV 如何管理关于客户、股东、和其他人的个人信息。本声明适用于 MOGA SV 内的所有机构。

MOGA SV 已立下政策竭诚为您的私人信息保密。在法律上 MOGA SV 受到联邦隐私法案中的国家隐私原则所约束。

MOGA SV 的隐私声明会不时因应新法律和科技、运作和实践上的改变而受到更新，以确保其继续适合不断变化的环境。我们所持有的任何信息受最新的 MOGA SV 隐私政策声明所管理。MOGA SV 的隐私政策基于开放原则：

我们致力于公开我们使用个人信息的方式。我们的文件问及个人信息之处，一般都会陈述其收集目的和披露对象。

为何 MOGA SV 需要您的个人信息？

我们的经营宗旨是为客户提供一系列金融服务。为了更有效地为您服务我们需要收集一些个人信息。

我们会向您索取哪些个人信息？

由于产品服务的特性、政府规章与税收政策的关系，我们向客户索取一系列的个人信息。这些个人资讯包括(但不仅限于)姓名、地址、出生日期、联络方法、收入、资产和负债、银行结余、交易报表、税务和财务报表和雇主详情等。

大部份个人信息是从您的开户或其他申请表上直接索取，以及从为您的长期服务过程中索取的。我们也会从其他来源获得此等信息。

我们可能会不时以市场研究、调查和优惠等形式，在得到您允许的前提下索取其他信息，以便能够顾及客户或潜在客户更广泛的需要和提供更佳的服务。如果您要求某种特定产品或服务，而您选择不告知我们所需信息，则我们可能无法提供所要求的产品或服务。

我们会如何使用这些信息？会向何人披露？

我们可能不时向您寄发一些我们认为对您有用的市场营销材料。与此同时我们意识到需要尊重您的隐私。除非我们另行通知您，否则我们所持有的关于您的个人信息将被用于设立和管理您的账户、持续检讨您将来的需要、改善服务质量、和长期为您提供可能对您有帮助的产品和服务的信息。根据所涉及的产品或服务以及对敏感信息的特定限制，您的个人信息可能会向以下相关的机构和公司披露：

- a. MOGA SV (包括位于澳洲和其他国家的相联公司)内的其他金融服务机构；
- b. 我们订立合约的管理、金融、保险、研究或其他服务的服务提供商和专家顾问；
- c. 信用报告机构或推荐中介；
- d. 向您介绍的与我们有相互业务关系的经纪(可能在澳洲境内或境外或亚洲经济区)；
- e. 由法律同意或授权的信用提供商、各级法庭、和监管当局；
- f. 个人或合同中声明和授权的第三方。

一般来说，对于 MOGA SV 公司以外的机构，作为 MOGA SV 的服务提供商如果需要处理或取得个人信息，我们会要求提供商重视此等信息的保密性质，尊重个人的隐私权，遵守国家隐私原则和此政策的条款。

敏感信息受到更大的限制

我们所持有的一些个人信息是敏感的。对税务报表和信用报告中提供的个人信息的使用方式还可能受到法律限制。

敏感信息可能对信贷和其他申请有用。MOGA SV 的原则是，除非经过客户另行同意或是法律允许下，否则敏感信息仅会在所提及的用途下使用及披露。

对客户个人信息的管理

MOGA SV 严格训练雇员，使其在处理您的个人信息时能尊重并保护您的隐私权。MOGA SV 认同，破坏您的隐私属严重违章行为，并会导致严重纪律处分，包括解雇。

MOGA SV 聘请了隐私主管，全力保证按此隐私声明和隐私法案管理您的个人信息。

我们如何储存客户个人信息？

本公司非常重视安全储存您的个人信息，不论是在面对面的沟通上，还是通过电话、邮件、网上或其他电子媒介。我们使用安全的计算机储存设施和纸张文文件与其他记录等多种方式持有个人信息，并极力防止任何不当使用、丢失、未经授权存取、修改或披露等。

我们可能会根据需要长期保留您的信息。但是，当我们认为已经不需要继续保留您的信息时，我们会消除任何可识别出您身份的数据或安全地毁灭此等记录。

MOGA SV 努力确保所持有的个人信息准确并及时更新。我们明白此等信息经常会因地址和其他个人情况的改变而需要更新。通常您可致电本公司告知，我们便可以为您更新客户记录。

您有权利询问我们拥有关于您的何种信息？

在联邦隐私法案的约束下，您有权向 MOGA SV 要求我们所持有的关于您的个人信息副本，并通知 MOGA SV 其不准确的地方。此法案有一些例外情况。如果有此要求，请填写申请表以方便我们核实您的身份和具体要求。

我们会在收到您的要求起的 14 天内覆函，并尽快响应您的要求。我们可能会向您收取相应的费用来核实申请表和搜索、覆查和复制所要求的材料。如果所要求的信息较为广泛，我们会预先告知你可能的费用。若有需要，我们可以协助您精简你的要求。

如果您想要投诉？

如果您认为本隐私政策声明或国家隐私原则等被 MOGA SV 的任何行为所破坏，或者您的隐私权没有受到尊重，您有权投诉。我们会及时处理您的投诉。投诉请致电邮：service@mogafxglobal.com

联络详情

如果您希望：

- a. 了解 MOGA SV 的隐私政策
- b. 更改您的个人信息
- c. 索取申请表格以取得您的个人信息

请致电邮：service@mogafxglobal.com

隐私：网站增补

本声明旨在阐述一些特定于 <https://www.mogafx.com/> 网站的隐私条款。

MOGA SV 可能收集客户在使用本网站时输入的个人信息。

个人资料

当您向 MOGA SV 申请或维持一个真实或模拟账户时，MOGA SV 收集您的个人资料作为商业用途，例如：评估您的财政需要，处理您的要求和交易，通知您关于最新的产品和服务，并且提供顾客服务。

申请数据

您在申请表或其他表格上所提供的数据，例如姓名、地址、出生日期、身份证号码、社会安全号码、职业、财产，及收入；

事务数据

关于您与 MOGA SV 和与 MOGA SV 的联营机构的交易信息，及 MOGA SV 与您的通信联络(例如您的帐户结余、交易活动、您的查询及 MOGA SV 的回复)；

其他披露

MOGA SV 可能需要透露的个人信息：

- a. 集团中其他的成员，目的是为了向您提供服务，或者目的是为了提供您服务的信息。
- b. 向您推荐我们的经纪人和代理人。
- c. 您的委托人，包括，财务顾问，推销员或者会计，执行人，管理人，受托管理人，监护人或者代理人。
- d. 您的投资可能转移的其他的金融产品提供者，以及组织，包括海外组织，我们将一些功能外包给他们。

个人信息只会用于我们的代理人，承包人以及其他外包服务提供商，目的是提供政策上的服务。我们也提供个人信息给其他要求您数据的金融机构及组织，如果您从他们那里获取贷款。我们允许法律要求的信息披露，比如法庭要求，税务法定通知书，公众安全法规.通过使用 MOGA SV 交易平台，您确认同意使用和披露您的个人信息，如同政策规定的这样。

什么是 cookie？MOGA SV 如何使用 cookies？

Cookie 是储存在您计算机的一些小文本档案，用来记录您使用的浏览器类型、浏览器设置、所浏览网页、您的所在地，并确保您的信息安全。收集这些信息的目的是为了让 MOGA SV 可以依客户需求和喜爱在其网站上提供更为相关和有效的体验。

Cookie 在互联网上很普遍。客户可以改变浏览器的相关喜好和选项来决定是否接受或如何接受 Cookie。然而，如果选择不接受某些 cookie，特别是涉及网络安全的部分，客户可能无法使用网站的某些功能。因此，我们建议您接受所 cookie，以便顺利使用本网站上的所有服务。我们使用 cookie 让您每次浏览本网站

技术更新

MOGA SV 不断致力于网站的技术更新，以进一步改良其功能。这有时会涉及到客户个人信息的收集和使用方式。凡是涉及到客户个人隐私的技术更新项目，我们都会在改变时在此通知您。

第三方网站连结

MOGA SV 网站可能有一些有利于使用者的第三方网站连结。然而，请注意，所有第三方连结网站都不受 MOGA SV 隐私政策保障，而且也不受 MOGA SV 隐私标准和程序制约。宣传我们的产品和服务 我们可能会通过您所提供的信息向您发送产品和服务的信息。

如果不希望收到此类邮件请电邮：service@mogafxglobal.com 通知我们。